

韩特检组就“私宅门”事件进行调查:

# 李明博长兄“受审”9小时

**本报讯** 据韩联社报道,特别检察官小组(以下简称“特检组”)11月1日传唤总统李明博的长兄、DAS公司会长李相恩,就“私宅门”事件进行调查,询问时间长达9小时。

接受调查后,走出特检组的李相恩表示,涉案的6亿韩元(约合人民币343万元)属于个人钱款,与DAS公司的资金完全没有关系。以上回答与检方书面调查时其陈述的内容一致。

此外,特检组下午查抄了位于首尔瑞草区良才洞的DAS首尔办公室,以确认一件关键证物的原件是否在电脑文件里。据悉,李

明博之子李时炯在调往DAS庆州总公司工作之前曾在首尔办公室工作。检方怀疑李时炯就6亿韩元向李相恩写的借条,可能是在“私宅门”事件曝光后写的。

“私宅门”事件是指总统李明博被怀疑购买内谷洞私宅用地时存在违规行为。李相恩是借给李时炯钱款购买内谷洞私宅地皮的核心证人。据了解,青瓦台警卫处和李时炯在内谷洞曾购置3块地皮,为修建李明博卸任后的寓所所用;而李时炯当时所缴纳金额的一部分被怀疑实际是由总统室所出,严重损害了国家利益。  
(宗禾)



李相恩在接受约9小时的调查后离开特检组。

## 日研究证实 日本人是混血儿

**据新华社东京11月1日电** 日本综合研究大学院大学研究人员1日在日本《人类遗传学杂志》网络版上报告说,基因分析证实,现代日本人是由日本列岛的当地居民绳文人和来自东亚大陆的弥生人不断混血形成的。

旧石器时代后期,在日本列岛生活的人由于制作绳文图案的陶器,被称为绳文人。绳文人的特征是,成年男性身高不到160厘米,成年女性不到150厘米,面庞轮廓清晰,眉间(前额中央)突出,鼻根凹陷,眉毛浓重,大眼睛,双眼皮,嘴唇稍厚,颧骨发达。

而来自东亚大陆(主要经过朝鲜半岛)的弥生人与绳文人相比,脸较长较平,鼻根扁平。弥生人的牙齿比绳文人大,身高也比绳文人高。

## 普京旧伤加重 否认推迟出访

**本报讯** 据外媒1日报道,俄罗斯总统普京数月前因驾驶滑翔机为群鹤引路而受伤,近日普京因病情加重,将取消或推迟部分国内外行程。该说法遭普京的发言人否认。

据克里姆林宫的消息人士称,普京正在接受治疗,其主治医生建议他减少乘坐飞机,以免影响其脊椎。

据称,普京已经减少出席公开活动的频率,且活动范围仅限于莫斯科近郊。此外还有媒体称普京原定于11月对保加利亚、印度和土耳其的访问行程也将推迟到12月。

普京的发言人德米特里·佩斯科夫10月25日曾否认普京受伤的消息,称普京背部没有受伤,也没有打算休息。他说:“这与事实不符,你看得到他每天还在开会。”而访问印度的行程会按照预定进行。

## 美拟“钦点”叙反对派领导层

谋求叙格局主导角色

### 敦促叙反对派改组

希拉里当天出访克罗地亚首都萨格勒布,在媒体记者面前批评叙利亚主要反对派团体“叙利亚全国委员会”,认定这一组织难以整合各反对派团体,尤其是在叙利亚境内的反对派武装,无法再充任反政府领导力量。

希拉里敦促反对派借定于下周在卡塔尔首都多哈召开的会议改组领导层。“我们已经推荐一些人和团体,认为任何领导层都应该包含这些人。”她说,美国大约一个月前“偷送”一些境内反对派人士到纽约,协商设立新领导层。

### 谋求叙政局“主导”

政治分析师解读,希拉里这番表态显示美国政府就叙利亚局势的多种考虑。

美联社记者布拉德利·卡拉帕说,奥巴马政府有意在叙利亚角力中谋求“主导角色”,推动创建能够获得所有反对派团体支持的势力,以期推翻巴沙尔政府。

同时,奥巴马政府希望借助改组领导层促使反对派采取恰当的政治战略”。值得一提的是,叙利亚全国委员会一直力主国外干预。奥巴马政府似乎有意借助改组领导层,“净化”反对派武装。

### 俄警告“继续流血”

就如何应对叙利亚危机,国际社会有分歧。美国等西方国家力主巴沙尔政府下台,而俄罗斯等不少国家反对外国干预,主张推动由叙利亚人主导的政治进程。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫10月31日在法国首都巴黎会晤法国外交部长洛朗·法比尤斯。他说,俄法就叙利亚危机达成不少共识,包括“制止冲突,防止国外的恶劣影响以及不同群体需要共存”。

拉夫罗夫警告如果一味谋求推翻巴沙尔政府,将令叙利亚“继续流血”。  
新华社供本报特稿



希拉里在发言。

**美国国务卿希拉里·克林顿10月31日敦促叙利亚反对派改组领导层,称美方正着手就新领导层应该包含的人员和团体提出“建议”。**

分析师就这番表态解读,叙利亚危机中,奥巴马政府正加大力度,谋求“主导角色”,推动设立获得广泛支持的反对派领导层,以推翻巴沙尔·阿萨德政权。

孟缅边境地区一艘难民船翻沉

# 122人失踪四天恐已溺亡

**本报讯** 孟加拉国警方和罗兴亚人宣传团体10月31日说,10月28日一艘承载罗兴亚难民的船只在孟加拉国和缅甸边境地区倾覆,大约130人失踪。孟加拉国边防警卫队官员11月1日说,偷渡船沉没事故中,仍有122人下落不明,当局已下令进行大规模搜寻。

孟加拉国东南部城市科克斯

巴扎尔警察局一名不愿透露姓名的官员说,目前距事故发生已有4天,“很多人恐怕已经溺亡”。

孟加拉国边防警卫队官员哈桑告诉记者,一名幸存者已向当地警方指控一个人蛇集团的9名成员。哈桑说,一些幸存者由于担心遭逮捕而没有联系警方,因此没有关于他们的准确信息。

船上约有三分之二是罗兴亚人,但无法确认他们是长期居住在孟加拉国的罗兴亚人,还是因最近缅甸若开邦骚乱而逃到孟加拉国的罗兴亚人。

缅甸西部若开邦6月发生若开人和罗兴亚人之间的流血冲突,造成数十人死亡,引起若开邦局势不稳。成千上万罗兴亚人逃离,前往相邻的孟加拉国及东南亚其他国家地区。

自今年6月起,孟加拉国为防范罗兴亚难民入境,加强与缅甸交界的河道和相邻海域守卫。此举引起联合国批评,但孟加拉国称,境内已有大约30万罗兴亚人,不堪重负。

许多罗兴亚难民如今试图前往穆斯林人口众多的马来西亚避乱。  
据新华社

**韩美容整形医院**

美丽热线: 0531-55589555  
网址: www.jnhmgj.com  
经七纬二东方大厦东邻

**济南肛肠医院**

电话: 82979999  
官网: www.jngcyy.com  
地址: 济南英雄山路87号

**消化病医院**

济南

电话: 0531-82058988  
官网: http://new.4006188787.com  
地址: 济南八一立交桥南三公里路西

**皮肤病医院**

济南北大

电话: 0531-8833 6666  
济南市解放路12号  
www.bdpfb120.com

**耳鼻喉医院**

济南

健康咨询: 83178888  
0531-83178888  
官网: www.jnebh.com  
院址: 济南英雄山路162-2号  
“七里山路”站东50米

**山东东方医院**

健康专线: 82988882  
0531-82988882  
网址: www.sddfnc.com  
地址: 济南市英雄山路162号